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KV 26.02.2024 § 16  
  

Valtuutettu Pekka Murtolahti luki allekirjoittamansa Monitoimikeskus 
Akvarellin julkisivuseinään maalattavaa kuvaa tai teosta koskeneen 
seuraavan valtuustoaloitteen: 
 
”Olemme saaneet kuulla hyviä uutisia uuden Monitoimikeskus 
Akvarellin tiimoilta. Kustannusarvio alitettiin ja rahaa jäi toista sataa 
tuhatta plussan puolelle.  
 
Koulu on myöskin saanut kiitosta ja palkittu arkkitehtuuristaan, 
saaden kansainvälistä huomiota osakseen.  
 
Yksi asia kuitenkin meitä monia harmittaa. Kaupungin 
sisäänajoväylän suunnasta, Yhtiönkadulta katsottuna, rakennus 
näyttää suomeksi sanottuna tylsältä ja ankealta. Ensisilmäys on 
todella arkinen eikä kerro mitään rakennuksen olemuksesta. 
Kuitenkin se on tavallaan "julkisivu" kaupunkiin saapuville.  
 
Rohkenemmekin esittää, että rakennuksen seinään maalataan tai 
muulla sopivalla tavalla tehdään edullisesti, kouluun/ lapsiin liittyvä, 
kaunis kuva/ kuvia tai teos.  
 
Hyvässä aloitteessa pitää olla myös ratkaisu taloudellisten kulujen 
peittämiseksi, tässä tapauksessa varat löytyvät jo urakkaan 
varatuista käyttämättömistä varoista.  
 
Pieni suunnittelukilpailu asian tiimoilta kustannusarvioineen piristäisi 
mukavasti forssalaisten arkea, kohottaisi rakennuksen arvoa ja 
keräisi valmistuttuaan positiivista huomiota, niin oman väen kuin 
vieraidenkin osalta.  
 
Ne torikahvitkin Akvarellin tiimoilta ovat vielä juomatta. Eikö pieni 
hypetys olisi paikallaan?” 
 
Valtuutettu Pekka Murtolahden lisäksi valtuustoaloitteessa olivat 
mukana valtuutetut Johanna Häggman, Asta Jaakkola, Topias 
Kujala ja Irmeli Vinnikainen sekä varavaltuutettu Eero Hirvikoski. 
 

Päätös Valtuusto lähetti aloitteen kaupunginhallitukselle valmisteltavaksi. 
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Esittelijä Kaupunginjohtaja Jari Kesäniemi, p. 03 4141 5260 

 
Päätösehdotus Kaupunginhallitus lähettää aloitteen teknisen ja ympäristötoimen 

toimialalle valmisteltavaksi.   
 

Päätös Kaupunginhallitus hyväksyi ehdotuksen. 
 

 
 
 

 


